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Nesedím, sousedím čeká 
rekonstrukce a stěhování

Bavíme se o Petřinách

Břevnovské komunitní centrum 
Nesedím, sousedím funguje už 
neuvěřitelných devět let. V květnu jsme 
spolu se svými návštěvníky oslavili nejen 
narozeniny, ale také velkou změnu, která 
nás čeká. Naše „kácéčko“ totiž na konci 
června opouští své dosavadní prostory 
na rohu Sartoriovy a Anastázovy ulice. 

Důvod je radostný – budova projde 
rekonstrukcí a získá další patro, kte-

ré nám umožní rozšířit program pro 
 komunitu. Nesedím, sousedím od za-
čátku budujeme jako mezigenerační 
prostor. Program centra proto myslí 
na všechny – od nejmenších po nejzku-
šenější  sousedy. Rodiče zde najdou bez-
pečné zázemí dětského klubu s hernou, 
 dětskou skupinu, volnočasové kroužky 
pro děti, pro dospělé připravujeme 
kromě kurzů nejrůznější přednášky 
a workshopy.

Na začátku května proběhlo pravidelné 
výjezdní setkání odborů radnice 
s občany v lokalitách, tentokrát 
na Petřinách.

Hlavními tématy radnice byly Plán 
postupné proměny veřejných prostran-
ství sídliště Petřiny, Centrální náměstí 
Petřiny, Dobrodružné hřiště Vypich, do-
stavba ZŠ Petřiny sever, Libocký hřbitov 
a prodloužení tramvajové tratě Petřiny.

Spolek Spolu na Petřinách přednesl 
další témata – potenciál vzniku Kulturně 
komunitního centra a využití kontri-
bucí v místech developmentu, svěření 
předzahrádek paneláků do péče SVJ, 
rekonstrukci popelnicových stání, koor-
dinaci založení aleje v ulici Na Petřinách.

Shrnujeme alespoň několik postřehů. 
V den setkání byla na webu P6 zveřej-
něna studie proměny veřejných pro-
stranství kolem ZŠ Věry Čáslavské, která 
zapracovala sebrané podněty místních 

obyvatel. Její součástí je i návrh na vy-
užití předzahrádek, kultivaci vnitroblo-
ků pro dlouhodobější pobyt, zklidnění 
komunikací kolem školy nebo umístění 
kiosku před drogerií DM. Aktuálně probí-
hají jednání s novým majitelem objektu 
Comenius o poskytnutí prostor v parteru 
pro vznik kulturně komunitního a co-
workového centra, prověřuje se i využití 
prostor objektu pošty po Samojídelně.

Stránka spolků a občanských 
iniciativ Prahy 6
publikuje názory jejich členů čin-
ných v Praze 6. Příspěvky  zasílejte 
na  spolky-redakce@praha6. org. 
Archiv a plné  verze článků na 
praha6. org. Texty nevyjadřují 
postoje MČ, odpovídají za ně pode-
psané spolky a iniciativy. 

Důležitou roli hraje Nesedím, sou-
sedím v životě (nejen) břevnovských 
seniorů. Trénování paměti, cvičení, PC 
poradna, výlety, výstavy, ale především 
páteční komunitní obědy jsou pro mno-
hé starší lidi pevným bodem v týdnu, 
který je chrání před izolací a osamělostí. 
Součástí našeho fungování jsou i ko-
munitní slavnosti, kulturní události, ale 
třeba i ekologické programy a snaha 
zlepšovat život v Břevnově s ohledem 
na klimatickou krizi.

Ačkoliv se dveře našeho současného 
domečku zhruba na rok zavřou, sou-
sedský život a solidaritu v Břevnově 
rozhodně podporujeme dál. Aby konti-
nuita našich služeb zůstala zachována, 
stěhujeme centrum na dobu rekon-
strukce do náhradních prostor. Od září 
se budeme na všechny stálé i nové 
návštěvníky těšit na adrese Bělohorská 
15. Přestěhovat devět let vzpomínek, 
kroužků a aktivit sice vyžaduje spoustu 
sil, ale cíl je jasný: udržet otevřené dveře 
pro každého, kdo hledá vlídné slovo, 
podporu nebo zajímavý program. Přijď-
te se v září podívat a staňte se součástí 
břevnovského sousedství i vy!

Za investici do budoucna patří ob-
rovské poděkování MČ Praha 6, pře-
devším panu místostarostovi Petru 
Prokopovi. ■

Kristýna Ciprová, komunitní centrum 
Nesedím, sousedím

Odbor školství potvrdil záměr reali-
zace bezbariérové přístavby ZŠ Petřiny 
sever, která řeší i revitalizaci sportoviš-
tě, nově by vzniklo multifunkční klecové 
hřiště a venkovní posilovna.

Oceňujeme tímto zavedení nové 
tradice v adresné komunikaci s obča-
ny, ideální by bylo ještě doplnění výčtu 
podnětů a reakcí na webu P6. ■

Jiří Hušek, Spolu na Petřinách


